

Именно под таким лозунгом этим летом проходили благотворительные акции, проведённые ребятами из клуба "Созидание" в лагерях

школьникам лень учиться?" и другие.

В конце семинара ведущий показал небольшое "волшебство", после кото-

дружно обещали следить за чистотой в своих домах и дворах и каждый год сажать хотя бы по одному дереву.

В завершение акции все

РАСКАЧАЕМ

отдыха "Викинг" и "Турист".

В программе акций были семинар "Будущее зависит от каждого из нас", эколого-историческая лекция о



отдыхающие могли увидеть и услышать зажигательный рок-концерт группы "Огни". Электрогитары, синтезатор, барабаны, губная гармошка, со-

ЭТО МИР!

Дмитровском районе, посвящённая его 850-летию, выступление рок-группы "Огни".

Семинар проводился для старших отрядов. Главным его тезисом стал один из основных законов экологии - "Всё связано со всем". Опираясь на этот закон, ребята с неподдельным интересом пытались ответить на целый ряд актуальных вопросов российской действительности: "Почему в домах заменяют деревянные двери на металлические, ставят кодовые замки?", "Почему в России не делают своих сотовых телефонов?", "Почему

рого ребята поверили, что каждый из них может менять мир вокруг себя, и в их силах изменить ход событий, что от каждого из них зависит будущее нашей страны.

Младшие ребята слушали увлекательную лекцию об истории Дмитровского края. Из неё они узнали, как строился Дмитровский кремль, как жили древние дмитровчане, какие растения росли и какие животные водились на территории современного Дмитровского района 850 лет назад.

В конце лекции ребята

единенные талантливыми ребятами воедино, рождали вместе то, что называется рок-музыкой. Когда концерт закончился, музыканты ещё долго не могли уехать, окружённые поклонницами и поклонниками, желающими получить автограф и сфотографироваться с ними.

Всем участникам акции было вдвойне приятно получить от ребят не только благодарности, но и приглашения приехать к ним в школы и провести нечто подобное.

Артём НОВИКОВ,
руководитель клуба
"Созидание".